

芝罘区体校男足教练杨勇： 我愿当体育教育的“接棒人”



YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道

在芝罘区南操场，杨勇和韩玉利并肩站立，拍下了两人的第三张合影。第一张是1990年，杨勇初到芝罘区体校，跟随中长跑教练韩玉利老师训练。第二张是杨勇2010年以体育教练的身份回到芝罘区体校，和自己曾经的老师韩玉利一起去广州出差的合影。

在这个流下了很多汗水的操场，两人回忆起30多年来的故事——



杨勇和韩玉利的第一张合影



杨勇(左)和韩玉利的第三张合影

关注的目光从未停止

“韩老师是烟台中长跑训练的‘天花板’教练，中国国家中长跑项目教练石鹏、全运会田径3000米障碍项目冠军徐鹏程等都是他的学生。虽然我最终没能走中长跑这条路，但是他带我走上了足球之路。”杨勇告诉记者，韩老师从未停止对他关注的目光，在五年级训练足球时，每当两人在操场相遇，韩老师总是关切地问他在足球队里训练得怎么样，“你得去拼，去抢，不能等球！”看到杨勇在场上主动性不够，韩老师还会替他着急，等他下场了单独点拨。

这份爱护和关心，陪伴着杨勇到市队、省队，到鲁能泰山队。而跟随韩老师训练那两年打下的坚实的中长跑和体能基础，也让他在球队里每年都在体能测试中排名第一。2008年，杨勇回到芝罘区体校任男足教练，老师韩玉利成了他的职业前辈。接过体育教育的“接力棒”，杨勇说，他从刚踏上岗位时，就以韩老师为标杆，严格要求孩子们刻苦训练，同时教育他们公平竞争，用实力说话。

两年训练 一生之师

“我有过很多位教练，但把他当成我的老师。”杨勇说，在他心目中，“老师”是神圣的，韩老师不仅教他训练，更教会他堂堂正正做人，刻苦努力奋发进取，甚至还教会他爱家、爱党、爱国。至今他都记得那些在南操场训练的清晨，每当赶上体育比赛要提前试放国歌，韩玉利老师总会带大家停下脚步，面向国旗方向郑重地行注目礼。韩老师说，只有有家国之心的体育运动员，才会走得更远、站得更高。

谈起韩老师，杨勇这个外表坚毅的汉子竟然红了眼眶，他压抑着心里翻涌的感情，感叹道：“到了这个年纪回头去看，很多小时候懵懵懂懂的东西，就看得真真切切了。”杨勇说，他想起了爸妈上班忙，韩老师把他接到自己家吃饭的场景；他想起了当初韩老师大老远看到自己训练时偷懒，洪亮的嗓音穿透一个操场的距离吓得他赶紧加快跑步的场景；他想起了韩老师情真意切地教育他们这一帮小鬼头一定要孝敬父母的场景。

杨勇说，这份幼年时的严厉、关怀、期望，一直陪着他走远，又陪着他归来。体育教育的接力棒传到他手上，他愿意成为自己手下这帮娃娃的好老师，与韩老师一起，为芝罘区、为烟台市培养更多的优秀人才。

杨勇和韩玉利老师的缘分，始于1990年春天的一个上午。当时，南通路小学在芝罘区新建球场上举行校运动会，小学二年级的杨勇第一次参加400米比赛就取得了第一名的成绩。一旁观赛的韩玉利老师一眼就看中了这棵“好苗子”，在学校和家长的支持下，当年暑假后开学，杨勇就跟随韩玉利老师，在芝罘区体校开始了他的中长跑训练。

练体育的孩子，学会的第一堂课是

品味健康，享高山绿茶的独特魅力

[超值优惠]2023年高山云雾新茶上市，只需49元/罐，买4罐送2罐

中老年人的健康是全社会关注的重点。在众多的饮品中，高山云雾茶是中老年人的理想选择。

高山云雾茶生长在云雾弥漫的高山地带，享受自然湿气和阳光的滋养。它以鲜嫩的叶片、独特的香味和口感而闻名。茶叶的采摘和加工流程更是严格控制，旨在为消费者带来优质的茶产品。

高山云雾茶不仅仅滋味独特，还拥有很多对人体有益的特性。其富含丰富的抗氧化物质，如茶多酚和儿茶素有益健康。同时，茶中的天然淡定因子和儿茶素还具有辅助舒缓压力和焦虑的作用。当你品味高山云雾茶时，不仅感受到茶香的舒缓，还能享受茶叶带来的健

康益处。

高山云雾茶并非仅仅是一种饮品，它是对中老年人健康关怀的呈现。为回馈读者，从即日起，启动高山云雾茶中秋促销活动，如果你年满50岁，只需49元，就可拿走2023年高山云雾茶1罐。每人限购一次，数量有限。如遇忙音，请稍等一会儿，客服人员会尽快回电。

销售热线 400-9933-918



关于已销户电力用户 电费余额清退的公告

尊敬的电力用户：

为保障广大电力用户的合法权益，国网烟台供电公司现对2020年8月31日前已销户电力用户的未退款余额进行全面清退（含烟台市各县市区）。请符合用电条件的电力用户于2023年10月5日前持有效身份证明、营业执照、交费凭证等资料前往您所在辖区的供电营业厅办理退费事宜。

特此公告！

国网烟台供电公司
2023年9月6日

分类信息 刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓

电话：0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头庄村东 563、605、560 路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

福缘殡仪一条龙

24 小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务

海港搬家 6268899 移

二十年老字号调

分类信息

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

●卖房桦林小区75.8m²13854555605

小小投入 一呼百应

刊登热线：6630888